

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年12月25日

【事業年度】 第71期(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

【会社名】 株式会社キトー

【英訳名】 KITO CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鬼頭 芳雄

【本店の所在の場所】 山梨県中巨摩郡昭和町築地新居2000番地

【電話番号】 055 - 275 - 7521

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員 経営管理本部長 遅澤 茂樹

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿2丁目4番1号 新宿NSビル9階

【電話番号】 03 - 5908 - 0161

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員 経営管理本部長 遅澤 茂樹

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月24日に提出いたしました第71期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(税効果会計関係)

(セグメント情報等)

関連情報

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(税効果会計関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

(平成27年3月31日現在)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業の内容	議決権の 所有 [被所有] 割合(%)	関係内容
(連結子会社) KITO Americas, Inc. (注) 1、3	アメリカ合衆国 デラウェア州	千US \$ 20,000	Harrington Hoists, Inc.PEERLESS INDUSTRIAL GROUP, INC.及び Har Ki, Inc.への投資持株会社	100.0	役員の兼任1名
(中略)					
SUKIT BUSINESS CO., LTD.	タイ王国 チョンブリ県	千BAHT 100	SIAM KITO CO., LTD.への投資 持株会社	82.8	—
(後略)					

(訂正後)

(平成27年3月31日現在)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業の内容	議決権の 所有 [被所有] 割合(%)	関係内容
(連結子会社) KITO Americas, Inc. (注) 1、3	アメリカ合衆国 デラウェア州	千US \$ 20,000	Harrington Hoists, Inc. PEERLESS INDUSTRIAL GROUP, INC.及び Har Ki, Inc.への投資持株会社	100.0	役員の兼任 1 名 資金の貸付
(中略)					
SUKIT BUSINESS CO., LTD.	タイ王国 チョンブリ県	千BAHT 100	SIAM KITO CO., LTD.への投資 持株会社	82.8	資金の貸付
(後略)					

第5【経理の状況】

1.【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)		当連結会計年度 (平成27年3月31日)	
(繰延税金資産)				
退職給付に係る負債	844	百万円	779	百万円
役員退職慰労引当金	54		57	
繰越欠損金	86		45	
賞与引当金	100		97	
ゴルフ会員権評価損	32		29	
棚卸資産評価損	63		-	
減損損失	31		-	
未実現利益	608		737	
為替換算調整勘定	83		38	
その他	482		988	
繰延税金資産小計	2,389	百万円	2,773	百万円
評価性引当額	156	百万円	405	百万円
繰延税金資産合計	2,233	百万円	2,367	百万円
(繰延税金負債)				
海外子会社の未分配利益	49		33	
のれん	27		20	
固定資産	-		1,906	
その他	97		160	
繰延税金負債合計	174	百万円	2,121	百万円
繰延税金資産の純額	2,058	百万円	246	百万円

(後略)

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

(省略)

3 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

(省略)

(訂正後)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)		当連結会計年度 (平成27年3月31日)	
(繰延税金資産)				
退職給付に係る負債	844	百万円	779	百万円
返品調整引当金	9		142	
賞与引当金	100		97	
未払業績賞与	96		107	
未実現利益	604		730	
その他	734		666	
繰延税金資産小計	2,389	百万円	2,523	百万円
評価性引当額	156	百万円	155	百万円
繰延税金資産合計	2,233	百万円	2,367	百万円
(繰延税金負債)				
海外子会社の未分配利益	49		33	
のれん	27		20	
固定資産	-		1,906	
その他	97		160	
繰延税金負債合計	174	百万円	2,121	百万円
繰延税金資産の純額	2,058	百万円	246	百万円

(後略)

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

(省略)

3 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

(省略)

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

1 製品及びサービスごとの情報

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(省略)

(2) 有形固定資産

セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

3 主要な顧客ごとの情報

(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

1 製品及びサービスごとの情報

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(省略)

(2) 有形固定資産

セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

3 主要な顧客ごとの情報

(省略)

(訂正後)

前連結会計年度(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

1 製品及びサービスごとの情報

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(省略)

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	米州	中国	アジア	欧州	合計
4,841	452	2,640	2,042	27	10,003

3 主要な顧客ごとの情報

(省略)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

1 製品及びサービスごとの情報

(省略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(省略)

(2) 有形固定資産

(単位:百万円)

日本	米州	中国	アジア	欧州	合計
4,590	2,714	2,807	2,026	22	12,161

3 主要な顧客ごとの情報

(省略)

2. 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生 の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成26年3月31日)		当事業年度 (平成27年3月31日)	
(繰延税金資産)				
退職給付引当金	745	百万円	431	百万円
役員退職慰労引当金	54		57	
賞与引当金	93		91	
ゴルフ会員権評価損	32		29	
減損損失	31		-	
関係会社株式評価損	315		260	
その他	441		691	
繰延税金資産小計	1,715	百万円	1,561	百万円
評価性引当額	215	百万円	405	百万円
繰延税金資産合計	1,500	百万円	1,156	百万円
(繰延税金負債)				
のれん	27		20	
その他	7		5	
繰延税金負債合計	34	百万円	26	百万円
繰延税金資産の純額	1,465	百万円	1,129	百万円

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

(省略)

3 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

(省略)

(訂正後)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生 の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成26年3月31日)		当事業年度 (平成27年3月31日)	
(繰延税金資産)				
退職給付引当金	745	百万円	431	百万円
賞与引当金	93		91	
未払業績賞与	96		107	
売上割戻未払額	22		69	
関係会社株式評価損	315		510	
その他	441		352	
繰延税金資産小計	1,715	百万円	1,561	百万円
評価性引当額	215	百万円	405	百万円
繰延税金資産合計	1,500	百万円	1,156	百万円
(繰延税金負債)				
のれん	27		20	
その他	7		5	
繰延税金負債合計	34	百万円	26	百万円
繰延税金資産の純額	1,465	百万円	1,129	百万円

- 2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳
(省略)

- 3 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正
(省略)